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令和二年７月 29 日 

保護者の皆様へ 

大泉西小学校ＰＴＡ 

会長  前田 玲子 

 

 

 

第１回 定例会報告書 
 

 梅雨明けがひたすら待たれる今日この頃、お変わりなくお過ごしでしょうか。 

さて、第１回定例会を７月２１日(火)に行いましたので、下記の通りご報告申し上げます。 

 

 

【校長より】 

大泉西小学校に着任して早いもので 4 年目になりました。 

 

さて、今年度は私たちが経験したことのない事態の中、学校が始まりました。昨年度の３月から３か月

の休業が続き、新１年生にとっては入学式後に２か月近く休校となるという異常事態となりました。６月

に学校が再開され、特に 1 年生の登校がとても心配でしたが、保護者の皆様にご協力をいただき、子供

たちは順調に登校できていると思います。 

 

社会の状況を見ていると、市中感染や空気感染の可能性が捨てきれないという報道が見られます。

先日、練馬区内の小学校に勤務する教員1名が新型コロナウイルスに感染していることが判明しました。

その後、その小学校は臨時休校となり、濃厚接触者と保健所が判断した教員・児童に PCR 検査を実

施した結果、全員が陰性でした。これは校内の感染症対策がうまくいっている、という証拠であると思いま

す。本校でも、どこからウイルスが入ってくるか分からない状況なので、学校でクラスターを起こさないというこ

とが一番大切なことです。学校で感染させない・感染しない行動を身につけましょうという話を子供たちに

しています。ただ、暑い日は熱中症対策も同時に行わなければなりません。体育の時間や休み時間に校

庭に出る時はマスクを外しても良いことにしていますが、切り替えがうまくいかないこともあります。ですから、

教員が一丸となって子供たちに新しい行動様式を身に着けさせようとしているところです。子供たちも新し

いルールを守ろうという意識が少しずつできていると感じます。 

 

今年度は 7 月 31 日までが 1 学期となります。通知表は 9 月末時点で評価・評定をし、10 月 16

日に発出します。今年度は感染症対策をしながらの学校生活となり、学校行事等、例年とは違うものに

なるかと思いますが、どうぞご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 
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【副校長より】 

昨年度より本校に着任しております。今年度は新型コロナウイルスの影響で、PTA 活動もなかなか思

うように行えないと思いますが、それぞれの部長さんからお話がありました通り、できる範囲のことを行ってい

くというところでお手伝いさせていただきます。 

 

先日保護者の皆様へお手紙を出しましたが、個人情報保護の観点から、今年度より緊急連絡網を

廃止いたしました。電話番号聞き取りの事件が発生しており、子供たちがそのような事件に巻き込まれる

ことのないように廃止を決定いたしました。学校からの連絡は学校より配信される緊急メールですべてお知

らせしますので、ご承知おきください。引き渡し訓練に関して今年度は 3 密を避けるため、1 年生のみの実

施を予定しております。 

 

その他何かありましたら職員室におりますので、お声掛けください。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

【会長より】 

今年度 PTA 会長を務めさせていただきます、前田と申します。どうぞよろしくお願いいたします。今年度も

前年度同様、顧問に岩本さんをお迎えしご助言いただき、先生方保護者の皆様のご協力のもと活動し

てまいります。 

 

-活動内容- 

4 月 避難拠点の書面総会 

5 月 応援団の書面総会 

6 月 青少年育成の書面総会 

7 月 大泉西中学校 学校評議員会 

7 月 大泉西小学校 学校評議員会 

7 月 地区委員会 避難拠点の定例会(東原副会長が代理で出席) 

 

 

～活動報告～ 

【副会長より】 

・１分担アンケートの作成・配布・回収・担当者決定 

・1 年生の役員選出 

上記 2 点は 2 学期に入ってから必要であれば決定・実行していく予定です。 

 

 



3 

 

【会計より】 

卒業証書ホルダーは 65 冊、業者に見積依頼中、発注予定です。 

資源回収に関して昨年度までと変更なく行う予定ですので、お手紙にてお知らせいたします。 

PTA 会費の集金を予定しております。詳細は追ってご連絡いたします。 

 

 

【校外部】  

6 月  青少年育成関係の書類を提出。 

10 月 体育部会・環境部会へ出席予定 

12 月 健やか運動 予定 

2 月  体育部会・環境部会・環境講演会へ出席予定 

 

・毎年行われていた育成体育部のミニ運動会は中止が決定。 

・親子ハイキングは 11 月 23 日に予定されていますが、開催の可否については、今後の新型コロナウ

イルスの状況によって改めて判断されます。 

・青年少年をとりまく環境実態調査は未定。 

・クリーン運動は学校側で実施の判断が出た場合、従来の活動を行います。 

 

 

【文化部】 

写生会・手作り教室・地区祭は新型コロナウイルスの影響により中止が決定しました。 

また以下予定については新型コロナウイルスの状況により、開催の可否が再検討されることがあります。 

・11 月 28 日 俳句教室 

・1 月 16 日  人形劇 

・1 月 30 日  カルタ会 

   

 

【広報部】 

年 2 回「たけのこ」を発行していますが、7 月は発行できませんでした。後期は先生に紙面に掲載する

写真撮影をお願いし、発行を予定しています。 

その他、青少年育成会への出席を予定しています。 

 

 

【選考部】 

 例年だと 7 月に来年度の定例会メンバーの募集のお手紙を出していますが、今年度 9 月初旬に配布

を予定しています。昨年度は説明会を行いましたが今年度はどうするか相談させていただきたいです。 
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次回第２回定例会は 

10 月 7日(水)PTA室にて行います 

10 月以降に本部役員の立候補のお手紙を配布し、来年度の PTA 役員の選出を行っていきます。 

 

 

【地区委員】 

地区班パトロールは、新型コロナウイルスの影響で 3 月より中止しています。今後の収束状況によって

再開を検討中です。 

パトロールカーの巡回は 7 月から再開しています(1～2 回/月)。 

10 月に予定していました応援団祭りと葉かげの集いは中止が決定しました。 

 

・避難拠点 

4 月 書面総会 

7 月 25 日 定例会出席 

9 月 12 日・10 月 10 日 定例会出席予定 

 

 

【応援団】 

10 月に予定していました応援団祭りは中止とさせていただきます(わかたけカレンダー8 月号に掲載)。 

 

 

 

 

 

 

お知らせ 

給食試食会は新型コロナウイルスの影響により中止とさせていただきます。 


